

Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по Курской области

305000 г. Курск,
ул. К.Зеленко, 5.

телефон: (4712) 51–20–05 доб. 1201
E-mail: pressa@46.sfr.gov.ru

Всё о будущей пенсии: в Курской области стартовала кампания по повышению пенсионной и финансовой грамотности студентов и школьников

В этом году Отделение Социального фонда России по Курской области продолжило реализацию программы по повышению пенсионной и финансовой грамотности учащейся молодежи. В регионе запланировано 23 урока и 5 Дней открытых дверей в клиентских службах Отделения фонда.

Цель проведения таких встреч— формирование у подрастающего поколения пенсионной культуры, базовых знаний о социальном страховании в России, а также понимания личной ответственности за свое будущее.

В Фатежском районе уроки пенсионной грамотности прошли 11 ноября 2024 в 10 классе Фатежской средней общеобразовательной школы № 1 и 18 ноября в Фатежском филиале Дмитриевского сельскохозяйственного техникума .

Апонасенко О.В.- руководитель клиентской службы в Фатежском районе Отделения Социального Фонда РФ по Курской области рассказала ребятам об истории пенсий в России, о правилах формирования пенсионных прав и факторах, которые влияют на размер будущей пенсии, разъяснила, что пенсионные права (стаж и пенсионные коэффициенты) формируются только при официальном трудоустройстве - когда работодатель уплачивает страховые взносы за своих сотрудников .

Учащиеся узнали, что чем больше взносов-тем выше в будущем будет пенсия и если получать зарплату в конверте, то не копятся пенсионные баллы, для государства этот человек считается неработающим, а это значит, что нет права на пособия и что к моменту достижения пенсионного возраста может не хватить стажа или пенсионных баллов.

За 40 минут урока ребята узнали какие государственные услуги оказывает фонд Пенсионного и Социального страхования РФ, о возможностях получения услуг в электронном виде, для чего нужен СНИЛС, кто является участниками пенсионного процесса, какие виды пенсии существуют и условия их назначения . Ребятам было рассказано, что будущая пенсия начинает формироваться с первого трудового дня, почему важно следить за информацией, которая содержится в выписке индивидуального лицевого счета и как эту выписку получить.

Каждому ученику Ольга Владимировна вручила учебное пособие « Все о будущей пенсии для учебы и жизни»

Ежегодная кампания по повышению пенсионной и финансовой грамотности продлится в регионе до конца года. За период её реализации — с 2011 года, на уроках и лекциях Отделения СФР по Курской области побывало более 110 тысяч учащихся региона.